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Do wszystkich wykonawców,  
którzy pobral i  SIWZ i innych potencjalnych 
wykonawców 

 
 
ODPOWIEDZI NA PYTANIA Z DNIA 16 kwietnia 2015 r.  
 
 
Pytanie 1.  
"Czy Zamawiający dopuści kserokopiarkę, która ma 30 s rozgrzewania zamiast 15s ?" 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Nie. 
 
Pytanie 2. 
W przedmiocie zamówienia punkt 2, podpunkt 3, jest zapis: 
"część II zamówienia obejmuje również usługę konserwacji w okresie gwarancyjnym. Wykonawca, 
w oferowanej cenie uwzględnia łączny koszt przeglądów urządzenia (dojazd, robocizna, materiały 
nie objęte gwarancją, a niezbędne dla jej zachowania). W formularzu ofertowym Wykonawca 
podaje koszt 1 konserwacji, liczbę konserwacji kopiarki i łączny koszt konserwacji za okres 
gwarancyjny." 
 
Co oznacza zapis: materiały nie objęte gwarancją, a niezbędne dla jej zachowania?  
 
Czy gwarancją mają być objęte dostarczane w okresie gwarancji materiały eksploatacyjne 
urządzenia takie jak: toner, developer oraz bęben?  
Przykładowo: po wykonaniu na urządzeniu 40 000 kopii/wydruków A4 trzeba wymienić bęben. 
Czyim kosztem ma być zakup i wymiana tego bębna? Zamawiającego czy sprzedającego? 
 
Czy do ceny zakupu zamawiający chce wliczyć koszt zakupu materiałów takich jak toner, bęben 
oraz developer potrzebnych w czasie trwania gwarancji?  
 
Jeśli tak to do wyceny potrzebna jest szacunkowa ilość kopii, jakie zostaną wykonane na urządzeniu 
w okresie gwarancji. Bez tej informacji nie można wyliczyć kosztu gwarancji z ujęciem wyżej 
wymienionych materiałów, ponieważ materiały takie jak developer i bęben przewidziane są na 
określoną ilość wydruków. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zapis ten z wymienionych w pytaniu powodów nie dotyczy tonera, dewelopera ani bębna. 
Zamawiający miał na myśli wszelkiego rodzaju filtry, listwy czyszczące, rolki, wałki i inne 
podzespoły mechaniczne, jak również materiały i narzędzia zużywane podczas konserwacji sprzętu 
(środki czyszczące, oleje, smary i t. p.) 
 
 
 


